
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA Nº29, REALIZADA EM 02 DE SETEMBRO DE 1997. 

Aos dois dias do mês de setembro, do ano de mil novecentos e noventa e sete, às dezenove horas 

e trinta minutos, reuniu-se ordinariamente o Poder Legislativo, em sua sede, sob a Presidência da 

vereadora Maria Beatriz Weber Enzweiler, estando ainda presentes os seguintes edis: Marli 

Paulina Schaeffler Krummenauer, Ricardo Trierweiler, José Führ, Romeo Vogel, Rosiméri Petry 

Weber, Adelar Henrique Schmitt, Paulo Froehlich e João Adelmo Welter. A Presidente declarou 

aberta a Reunião, e solicitou de imediato, ao Secretário da Mesa Diretora, vereador Adelar H. 

Schmitt a procedência da leitura da Ata da reunião anterior. Colocada em discussão, e não 

havendo objeções, foi a mesma aprovada por unanimidade. 

 

CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA 
 
Da COPESUL Ofício N.CSCAÍ-030/97, enviando exemplar da Lei 10.350. Do Vice-Prefeito de 

Canoas, Márcio Kauer, convite para a realização do 1 Fórum da Região Metropolitana, a 

realizar-se de 08 a 10 de setembro, na Assembléia Legislativa. Do Senado Federal, os jornais do 

Senado de números: N524, N526 e N527. Da Assembléia Legislativa, os jornais Diário da 

Assembléia de números: Nº7026 e Nº7037.   

 

EXPOSIÇÕES PESSOAIS 

No instante, pediu o vereador José Führ, o envio de correspondência ao Poder Executivo, 

solicitando combate ao borrachudo. Comentou que o referido inseto está atacando com 

intensidade e que os arroios estão com baixo volume de água, propício para aplicação do veneno. 

Também na oportunidade, o vereador João A. Welter, pediu o envio de correspondência à 

Instaladora Elétrica Enzweiler, solicitando esclarecimentos do motivo da demora na execução 

dos serviços de deslocamento das redes de energia elétrica, na localidade de Linha Nova Baixa e 

na divisa com o Município de Picada Café. Ainda, no que concerne a Galeria de Fotos, 

perguntou a Presidente da Mesa Diretora, se todos concordavam com a proposta de contatar com 

fotógrafo para vir à Câmara fazer as fotos. Estando todos de acordo, e comentando que seria 

mais fácil se o fotógrafo viesse fazer as fotos. Como mais nada houvesse para ser deliberado, a 

Presidente declarou encerrada a Reunião, marcando a seguinte, em caráter ordinário  para o dia 

09(nove) de setembro, do corrente ano, no mesmo horário e local. E, para constar, Cesar Alberto 

Karling, Secretário da Câmara, elaborou a presente Ata, a qual após lida e aprovada, será 

subscrita pela Presidente e Secretário da Mesa Diretora. 

 

 

 

______________________________________   ____________________________________ 

                          PRESIDENTE                                                           SECRETÁRIO 

 


